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Πίνακας Θεμάτων - Αποφάσεων 

12ης Συνεδρίασης (Τακτική) της  6ης Ιουλίου  2023 

 

     Στη Χαλκίδα της ΠΕ Ευβοίας, σήμερα Πέμπτη 06 Ιουλίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. 

πραγματοποιήθηκε η 12η  Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το 

έτος 2023, η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας 

τηλεδιασκέψεων για τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), στην 

αίθουσα Περιφερειακού Συμβουλίου στο κτήριο Διοικητηρίου ΠΕ Ευβοίας (Λεωφ. Χαϊνά 93, Χαλκίδα)   

κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ) 140181/30.06.2023 Πρόσκλησης του Προέδρου, κ. Σπυρίδωνος 

Νικολάου,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από  210 έως και  244 ως ακολούθως: 

 
 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
 

    Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδων Νικολάου ενημέρωσε το Σώμα για την 
παρέλευση τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, πρότεινε στο 
Σώμα  να εγκρίνει με  απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία 
(1) ώρα. 

Απόφαση 
210  

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου και εγκρίνει την 
παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα. 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ  
 

     Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε το Σώμα για την 
ύπαρξη δύο προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων  οι οποίες είναι: 
1η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από τον επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Ελεύθερη 
Στερεά»: «Αναστολή κάθε διαδικασίας ίδρυσης ΠΟΑΥ στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» 
2η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος:Από τη Συντονιστική Επιτροπή Πυρόπληκτων Β. Εύβοιας: 
«Στελέχωση Κέντρου Υγείας Μαντουδίου και ΕΚΑΒ» 
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του 
εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων  προκειμένου να συζητηθούν 
μετά το τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
Απόφαση 

211 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την εισαγωγή των 
ανωτέρω προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων προκειμένου να συζητηθούν μετά το τέλος 
συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 

 
 
 
 

0008204665



ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

     Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε αντίστοιχα το Σώμα για την ύπαρξη δύο (2) θεμάτων 

εκτός ημερήσιας διάταξης  λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι :  

1ο Θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης Εισήγηση για έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) και εργοταξιακής σήμανσης για 

εργασίες επισκευής γέφυρας ταινιόδρομου υφιστάμενου μεταλλείου της εταιρείας «ΓΕΝΙΚΗ 

ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΡΚΟ (Γ.Μ.Μ. Α.Ε. ΛΑΡΚΟ)», επί 

της Επαρχιακής οδού Ψαχνών – Πολιτικών -Νεροτριβιάς (υπ’ αρ. 19), αρμοδιότητας ΠΕ Εύβοιας 

2ο Θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης Έγκριση τρίμηνης παράτασης για την προμήθεια υγρών 

καυσίμων (πετρέλαιο κίνησης και λιπαντικά) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής 

Ενότητας Φωκίδας. 

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 
212 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 

Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου  και εγκρίνει την 

εισαγωγή των ανωτέρω, εκτός ημερήσιας διάταξης, δύο θεμάτων προκειμένου να 

συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω  του κατεπείγοντος 

χαρακτήρα αυτών. 

 

ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 

Θέμα   1ο 

Ε.Η.Δ. 
Εισήγηση για έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 

2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) και εργοταξιακής σήμανσης για εργασίες 

επισκευής γέφυρας ταινιόδρομου υφιστάμενου μεταλλείου της εταιρείας «ΓΕΝΙΚΗ 

ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑΡΚΟ (Γ.Μ.Μ. Α.Ε. 

ΛΑΡΚΟ)», επί της Επαρχιακής οδού Ψαχνών – Πολιτικών -Νεροτριβιάς (υπ’ αρ. 19), 

αρμοδιότητας ΠΕ Εύβοιας 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας, κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης. 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις προσωρινές 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και εργοταξιακή σήμανση σε οδικό τμήμα μήκους 50μ 

εκατέρωθεν της υφιστάμενης γέφυρας του μεταλλείου της εταιρείας Γ.Μ.Μ. Α.Ε. ΛΑΡΚΟ, 

στην περιοχή «Βρυσάκια», του Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων, από τη χ.θ. 3+450 έως τη 

χ.θ. 3+550 της  Επαρχιακής οδού Ψαχνών-Πολιτικών-Νεροτριβιάς (υπ’ αρ. 19), εκτός 

εγκεκριμένου ορίου οικισμού, για την εκτέλεση έργου συντήρησης-επισκευής της γέφυρας 

που βρίσκεται επί της υπόψη Επαρχιακής οδού (υπ. αρ. 19), στην περιοχή «Βρυσάκια» 

Πολιτικών του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, Π.Ε. Εύβοιας, σύμφωνα με το άρθρο 52 του 

Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 του 

Ν. 4313/2014 (ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει σήμερα, καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 

220/15-01-2015 (ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντη Συγκοινωνιακών 

Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.  

 

 
 
 
 
 
 
 

Θέμα   2ο 

Ε.Η.Δ. 
Έγκριση τρίμηνης παράτασης για την προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρέλαιο 



κίνησης     και λιπαντικά) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας 

Φωκίδας. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας, κ. Γεώργιος Δελμούζος. 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τρίμηνη 

παράταση της υπ΄αριθμ. πρωτ. Οικ.152542/2470/ 30-7-2020 Σ Υ Μ Β Α Σ ΗΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ 

Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΩΚΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 

2020-2023 με την εταιρεία   ́Π́ΕΡΛΙΓΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ-ΚΑΥΣΙΜΑ-ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ-ΣΑΛΩΝΩΝ 

33 ΑΜΦΙΣΣΑ- Τ.Κ. 33100-ΤΗΛ.:2265022500 -ΑΦΜ 034118458 -Δ.Ο.Υ.ΑΜΦΙΣΣΑΣ , που 

αναδείχθηκε ανάδοχος για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες 

των υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας, για τα έτη 2020-2023, συνολικού ποσού 134.304,10 € 

με Φ.Π.Α. και εκπροσωπείται από την Αλεξάνδρα Περλίγκα. Η παράταση αυτή θα ισχύει 

από τις 2 Αυγούστου 2023 και μέχρι 1η Νοεμβρίου  2023 ή μέχρι εξαντλήσεως των 

ποσοτήτων (lt) και των αντίστοιχων πιστώσεων που έχουν ήδη συμβασιοποιηθεί με την 

ανωτέρω σύμβαση. 

 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

Θέμα  1ο 

 

Επικύρωση πρακτικών της 7ης Δια Περιφοράς συνεδρίασης της 21.04.2023, της 8ης 

Τακτικής συνεδρίασης της 09.05.2023, και της 9ης   Ειδικής συνεδρίασης  της 08.06.2023,   

του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

215 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, επικυρώνει τα πρακτικά  της 

7ης Δια Περιφοράς συνεδρίασης της 21.04.2023, της 8ης Τακτικής συνεδρίασης της 

09.05.2023, και της 9ης   Ειδικής συνεδρίασης  της 08.06.2023,   του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας. 

 

 

Θέμα 2ο  
 

Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, λόγω κήρυξης σε 
κατάσταση Έκτακτης  Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας των Δημοτικών Ενοτήτων 
Άμφισσας, Δελφών  και Ιτέας. 

Εισηγητής κ. Γεώργιος Δελμούζος, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας. 

Απόφαση 
216 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη με 

σύμβαση ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου, για την αντιμετώπιση, των εκτάκτων 

αναγκών και τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από  την καταστροφική δασική 

πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στις 4-7-2022 στις αναφερόμενες, στην σχετική εισήγηση 

περιοχές, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα: 

 

Α/
α 

Ειδικότητα 
Αριθμός 
ατόμων 

Χρονική Διάρκεια 

1. ΠΕ Περιβαλλοντος Ένα (1) Οκτώ (8) μηνών 
 

 

 

 

 

 

 

Θέμα 3ο  
 

Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την 

αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών-πολιτική  προστασία της 



Π. Ε. Φωκίδας. 

Εισηγητής κ. Γεώργιος Δελμούζος, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας. 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη δέκα 

(10) ατόμων προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την 

αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Τεχνικών 

΄Εργων στην Π. Ε. Φωκίδας, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα: 

 

Ειδικότητα Αριθμός ατόμων Χρονική Διάρκεια 

ΤΕ Διοικητικού 

ΔΕ Διοικητικού 

ΔΕ Τεχνικών Η/Υ 

ΥΕ Βοηθητικού 

Προσωπικού 

ΥΕ Εργατών Πρασίνου 

 

 

Ένα (1) 

                  Πέντε  (5) 

                  Ένα(1)  

                   Δύο (2) 

     Ένα (1) 

 

 

Δύο (2) μήνες 

Δύο (2) μήνες 

Δύο (2) μήνες 

Δύο (2) μήνες 

 

 

 

Λόγω απουσίας του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας , κ. Αριστείδη Τασιού, το 4ο θέμα 

εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός.  

 

Θέμα 4ο  
 

Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, 

εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Ευρυτανίας. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη με 
σύμβαση ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, εννέα (9) ατόμων, χρονικής διάρκειας έως 
δύο (2) και έως τεσσάρων (4) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και 
πρόσκαιρων αναγκών στην Π.Ε. Ευρυτανίας, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα: 

Α/
α 

Ειδικότητα 
Αριθμός 
ατόμων 

Χρονική Διάρκεια 

1.  ΠΕ Περιβάλλοντος ‘Ένα (1) Έως δύο (2) μήνες 

2.  TΕ Πολιτικών Μηχανικών ‘Ένα (1) Έως δύο (2) μήνες 

3.  ΔΕ Οδηγών Τρείς (3) Έως δύο (2) μήνες 

4.  ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων Τρείς (3) Έως δύο (2) μήνες 

5.  
ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων 

Έργου 
‘Ένα (1) Έως τέσσερις (4) μήνες 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα 5ο  Έγκριση πρόσληψης  προσωπικού στην Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Στ.Ε., με 



 σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων 
και επειγουσών αναγκών λόγω κήρυξης της Κοινότητας Αγίας Μαρίνας του Δήμου Στυλίδας 
της Π.Ε. Φθιώτιδας,  σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης Πολιτικής Προστασίας 

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη 

τεσσάρων (4) ατόμων, κλάδου ΥΕ Εργατών  στην Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Στ.Ε 

/Τμήμα Μηχανολογικού Εξοπλισμού (με έδρα τη Λαμία), με σύμβαση εργασίας  ορισμένου 

χρόνου και για χρονικό διάστημα από την υπογραφή της σύμβασης έως και 20/12/2023,  για 

την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών αναγκών λόγω κήρυξης της Κοινότητας 

Αγίας Μαρίνας της Δημοτικής Ενότητας Στυλίδας του Δήμου Στυλίδας της Περιφερειακής 

Ενότητας Φθιώτιδας της Π.Στ.Ε. σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, 

κατά τις διατάξεις του άρθρου 36 του ν. 4765/2021. 

 

 

 

Θέμα 6ο  

 

Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου,  διάρκειας δύο (2) μηνών , για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και 
πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Φθιώτιδας, κατά την θερινή περίοδο 

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη είκοσι 

ενός (21) ατόμων με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο  (2) μηνών , για 

την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών στην Π. Ε. 

Φθιώτιδας, κατά την θερινή περίοδο, σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα : 
 

α/α 
Αριθμός 
ατόμων 

Ειδικότητα 
Διάρκεια 

σύμβασης 

1 
Τέσσερα   

(4) 
ΔΕ Οδηγών (φορτηγών αυτοκινήτων άνω 
των 3,5 t) 

 Δύο -2- μήνες 

2 
Δεκαεπτά 

(17) 
ΥΕ Εργατών Γενικών Καθηκόντων   Δύο -2- μήνες 

 

 

Λόγω απουσίας του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας, κ. Αριστείδη Τασιού, τα θέματα 7ο έως 

και 9ο τα εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός.  

 

Θέμα 7ο  

 

Έγκριση τρίμηνης παράτασης  για την προμήθεια υγρών καυσίμων (αμόλυβδης βενζίνης 
95)  για τις ανάγκες  των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας (Διεύθυνση Τεχνικών 
Έργων) για ένα έτος, σύμφωνα με τους όρους της παραγράφου 4.3 Όροι Εκτέλεσης της 
Σύμβασης, του Κεφαλαίου 4. ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ της υπ΄ αριθμ. 
85585/27-04-2023 Διακήρυξης  και του άρθρου 9 των Συμβάσεων που έχουν υπογραφεί 
(Αρ. πρωτ. εισήγησης 120644/12.06.2023). 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

221 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τρίμηνη  παράταση 
των υπ΄αριθμ. 76/2022 και 75/2022 Συμβάσεων που έχουν υπογραφεί μεταξύ της Π.Ε. 
Ευρυτανίας και του προμηθευτή, “Αθ. & Κων. Νικόπουλου Ο.Ε.”  για την προμήθεια Υγρών  
Καυσίμων (αμόλυβδης βενζίνης 95) των Υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας.  Η παράταση 
αυτή θα ισχύει από τις 29 Ιουλίου   2023 μέχρι 28 Οκτωβρίου 2023 ή μέχρι εξαντλήσεως 
των ποσοτήτων (lt) και των αντίστοιχων πιστώσεων  που έχουν ήδη συμβασιοποιηθεί με τις 
ανωτέρω συμβάσεις. 

 

 

 

Θέμα 8ο  Έγκριση τρίμηνης παράτασης  για την προμήθεια υγρών καυσίμων (πετρέλαιο κίνησης)  



 για τις ανάγκες  των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας (Διεύθυνση Τεχνικών Έργων) 
για ένα έτος, σύμφωνα με τους όρους της παραγράφου 4.3 Όροι Εκτέλεσης της Σύμβασης, 
του Κεφαλαίου 4. ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ της υπ΄ αριθμ. 85585/27-04-2023 
Διακήρυξης  και του άρθρου 9 των Συμβάσεων που έχουν υπογραφεί (Αρ. Πρωτ. 
εισήγησης 120645/12.06.2023.) 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.. 

Απόφαση 

222 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τρίμηνη  παράταση 

των υπ΄αριθμ. 73/2022 και 74/2022 Συμβάσεων που έχουν υπογραφεί μεταξύ της Π.Ε. 

Ευρυτανίας και του προμηθευτή, “Αθ. & Κων. Νικόπουλου Ο.Ε.”  για την προμήθεια Υγρών  

Καυσίμων (πετρέλαιο κίνησης) των Υπηρεσιών της Π.Ε. Ευρυτανίας.  Η παράταση αυτή 

θα ισχύει από τις 29 Ιουλίου  2023 και μέχρι 28 Οκτωβρίου 2023 ή μέχρι  εξαντλήσεως των 

ποσοτήτων (lt) και των αντίστοιχων πιστώσεων  που έχουν ήδη συμβασιοποιηθεί με τις 

ανωτέρω συμβάσεις. 

 

 

Θέμα 9ο  
 

Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής προμήθειας τεσσάρων οχημάτων μέσω λειτουργικής 

χρονομίσθωσης (LEASING) για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε 

Ευρυτανίας, λόγω τροποποίησης της σχετικής σύμβασης. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.. 

Απόφαση 

223 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα πρωτόκολλα 
παραλαβής της προμήθειας τεσσάρων οχημάτων μέσω λειτουργικής χρονομίσθωσης 
(LEASING) για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ευρυτανίας, λόγω 
τροποποίησης της σχετικής σύμβασης, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον σχετικό πίνακα. 

 

 

Θέμα 10ο  
 

Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
στη ΒΟΙΩΤΙΑ – (Τροποποίηση/ Παράταση Συμβάσεων). 

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας 

Απόφαση 
224 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα Πρωτόκολλα 

Παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας, από τροποποιημένες συμβάσεις 

σύμφωνα με τον Ν. 3852 αρ.163 παρ. ΙΣΤ΄, όπως αναφέρεται αναλυτικά στον σχετικό 

πίνακα. 

 

 

Θέμα 11ο  

 

Ορθή Επανάληψη της με αριθ.  πρωτ. 25374/07-02-2023 (23SYMV012138523) 1ης 
τροποποίησης της αρχικής συναφθείσας σύμβασης, με αριθ. πρωτ. 21462/01-02-2023 
(23SYMV012058558), η οποία αφορά το δρομολόγιο [20], στα πλαίσια της αρίθ. 
170712_4141/25-07-2022 [22PROC010990637] 8ης Πρόσκλησης ΔΣΑ για το σχολ. έτος 
2022-2023 χωρικής αρμοδιότητας της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας. 

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας. 
Απόφαση 

225 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την ΟΡΘΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της με αριθ.  πρωτ. 25374/07-02-2023 (23SYMV012138523) 1ης 
τροποποίησης της αρχικής συναφθείσας σύμβασης, με αριθ. πρωτ. 21462/01-02-2023 
(23SYMV012058558), για την παροχή υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών στα πλαίσια της 8ης 
Πρόσκλησης ΔΣΑ, με τον «ΚΟΝΤΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ», δεδομένου ότι στο υπ’ αριθμ. 
260794/22-12-2022 έγγραφο του τμήματος Δια Βίου Μάθησης της Δ/νσης Ανάπτυξης 
Π.Ε.Β., με το οποίο διαβιβάστηκε στην υπηρεσία μας τροποποίηση του δρομολογίου [20] 
επί της αρίθ. 21462/01-02-2023 (23SYMV012058558) αρχικής συναφθείσας σύμβασης με 
τον «ΚΟΝΤΟΥΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ», αναφερόταν εκ παραδρομής το ημερήσιο κόστος του 
δρομολογίου με την αρχική τιμή (43,81€), ενώ η τελική τιμή μετά την έκπτωση, σύμφωνα με 
την προσφορά του Αναδόχου, είναι 29,79€. 

 



 

Θέμα  12ο  

 

Έγκριση 6ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

έτους 2023. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

226 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την  έκτη (τροπ. 06) 

τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2023, 

σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών, που αποτελεί αναπόσπαστο 

τμήμα της παρούσας απόφασης. Κατά ψήφισε η περιφερειακή παράταξη Λαϊκή 

Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας στο Τουρνουά  

 

 

Λόγω απουσίας του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ευρυτανίας , κ. Αριστείδη Τασιού, το 13ο θέμα 

εισηγήθηκε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός.  

 

Θέμα 13ο  
 

Έγκριση της 6ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023, της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 
227 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 6η Τροποποίηση 
του Προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2023, όπως αναλύεται στην σχετική εισηγητική 
έκθεση και όπως αποτυπώνεται στους σχετικούς πίνακες Εσόδων - Εξόδων των 
Περιφερειακών Ενοτήτων, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας 
απόφασης.  

 

 

Θέμα  14ο  
 

Έγκριση 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου 

Πολιτισμού και Αθλητισμού (ΥΠ.ΠΟ.Α.) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 

Λαμιέων για την πράξη με τίτλο: «Στερέωση Νότιου και Νοτιοδυτικού Τμήματος Τειχών 

Κάστρου Λαμίας» και εξουσιοδότησης κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας 

Απόφαση 
228 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. την 1η τροποποίηση 

της προγραμματικής σύμβασης (άρθρα 4 & 5) μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και 

Αθλητισμού (ΥΠ.ΠΟ.Α.) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Λαμιέων για την 

πράξη με τίτλο: «Στερέωση Νότιου και Νοτιοδυτικού Τμήματος Τειχών Κάστρου 

Λαμίας» που αφορά την χρηματοδότηση της, η οποία θα γίνεται εξ ολοκλήρου από το Ε.Π. 

«Στερεά Ελλάδα 2014-2020» και το χρόνο λήξης της πράξης η οποία ορίζεται η 23-12-2023. 

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην από 10-06-2022 συναφθείσα Προγραμματική 

Σύμβαση, και 2. την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη, ως νόμιμου εκπροσώπου για την 

υπογραφή της 1ης τροποποίησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης. 

 

 

Θέμα  15ο  

 

Έγκριση 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και του Δήμου Δελφών για την πράξη με τίτλο: «Επείγουσες εργασίες 

αποκατάστασης οδών προς Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού-Μπαλαλούκα». 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

229 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. την 1η τροποποίηση 

για τους προαναφερόμενους λόγους, της από 14-10-2022 συναφθείσας Προγραμματικής 

Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Δελφών για την πράξη 

με τίτλο: «Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης οδών προς Χιονοδρομικό Κέντρο 

Παρνασσού-Μπαλαλούκα», που αφορά την τροποποίηση των άρθρων 4, 5 & 8 αυτής 

σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην (3) σχετική 

υπογραφείσα Προγραμματική Σύμβαση, και 2.την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη, ως 



νόμιμου εκπροσώπου για την υπογραφή της 1ης τροποποίησης της εν λόγω 

Προγραμματικής Σύμβασης. 

 

 

 

Θέμα  16ο  

 

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Αγράφων για την υλοποίηση του έργου: «Τεχνικά–
Ασφαλτοστρώσεις Οδικού Δικτύου Δήμου Αγράφων» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη 
για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

230 

 

1. Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη 

σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του 

Δήμου Αγράφων για την υλοποίηση του έργου: «Τεχνικά–Ασφαλτοστρώσεις Οδικού 

Δικτύου Δήμου Αγράφων» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση 

Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. τον ορισμό από το περιφερειακό συμβούλιο 

δύο (2) μελών και των αναπληρωτών τους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από 

πλευράς Περιφέρειας Στερεάς 

 

 

Θέμα  17ο  

 

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την υλοποίηση της 
πράξης με τίτλο: «Διαδικτυακή πλατφόρμα διαχείρισης και ανάδειξης γεωμυθοτόπων 
(Κοιλάδα των Μουσών)» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 
ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

231 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη σχεδίου 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Εθνικού 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 

«Διαδικτυακή πλατφόρμα διαχείρισης και ανάδειξης γεωμυθοτόπων (Κοιλάδα των 

Μουσών)» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την 

υπογραφή της, και 2. τον ορισμό δύο (2) μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 

από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των αναπληρωτών τους. 

 

 

 

Θέμα  18ο  

 

«Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δημοτικού Οργανισμού Άθλησης Πολιτισμού Περιβάλλοντος Χαλκίδας 
(Δ.Ο.Α.Π.ΠΕ.Χ.) για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Προμήθεια και Τοποθέτηση 
Μεταλλικών Κερκίδων στο Γήπεδο Ν. Αρτάκης» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης». 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

232 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη σχεδίου 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δημοτικού 

Οργανισμού Άθλησης Πολιτισμού Περιβάλλοντος Χαλκίδας (Δ.Ο.Α.Π.ΠΕ.Χ.) για την 

υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Προμήθεια και Τοποθέτηση Μεταλλικών Κερκίδων 

στο Γήπεδο Ν. Αρτάκης» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση 

Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. τον ορισμό ενός (1) μέλους στην Κοινή 

Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του 

αναπληρωτή του . 

 

 

 



 

Θέμα 19 ο  

 

«Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«Ανάπλαση Παραλιακού Μετώπου Λουτρών Αιδηψού Επί της Δημοτικής Οδού 28ης 
Οκτωβρίου» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών 
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης». 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

233 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη σχεδίου 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 

Ιστιαίας – Αιδηψού για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Ανάπλαση Παραλιακού 

Μετώπου Λουτρών Αιδηψού Επί της Δημοτικής Οδού 28ης Οκτωβρίου» σύμφωνα με το 

σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. τον 

ορισμό ενός (1) μέλους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας και του αναπληρωτή του . 

 

 

 

Θέμα  20ο  

 
«Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ευβοίας (Ε.Π.Σ. Ευβοίας) για την 
υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Προμήθεια και Τοποθέτηση Συνθετικού Χλοοτάπητα 
στο Ενωσιακό Γήπεδο Ε.Π.Σ. Ευβοίας» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την 
υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης». 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη σχεδίου 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της Ένωσης 

Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ευβοίας (Ε.Π.Σ. Ευβοίας) για την υλοποίηση της πράξης με 

τίτλο: «Προμήθεια και Τοποθέτηση Συνθετικού Χλοοτάπητα στο Ενωσιακό Γήπεδο 

Ε.Π.Σ. Ευβοίας» σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για 

την υπογραφή της, και 2. τον ορισμό δύο (2) μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 

από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των αναπληρωτών τους. 

 

 

 

Θέμα  21ο  

 

Τροποποίηση της αριθμ. 22/2023 (ΑΔΑ: ΕΠ1Ι7ΛΗ-Ε3Α) Απόφασης Περιφερειακού 
Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση της 

αριθμ. 22/2023 (ΑΔΑ: ΕΠ1Ι7ΛΗ-Ε3Α) Απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας 

Στερεάς Ελλάδας με την προσθήκη του τρίτου συμβαλλόμενου μέλους ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΛΙΜΕΝΩΝ ΝΗΣΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ (Ο.Λ.Ν.Ε. Α.Ε.) για την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΛΙΜΕΝΩΝ ΝΗΣΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ (Ο.Λ.Ν.Ε. 

Α.Ε.) και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το 

έργο, με τίτλο: «Μελέτη Αναβάθμισης και Επέκτασης Αλιευτικού Καταφυγίου Πολιτικών του 

Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων». Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην αριθ. 22/2023 

(ΑΔΑ: ΕΠ1Ι7ΛΗ-Ε3Α) Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 

 

 

 

 

 



Θέμα 22ο  
 

Έκφραση γνώμης  για  την   «Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) 
του Σχεδίου για τον χαρακτηρισμό και την οριοθέτηση Περιοχών Οργανωμένης Ανάπτυξης 
Υδατοκαλλιεργειών (Π.Ο.Α.Υ.) στις Περιοχές Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (Π.Α.Υ.) Α.12 
(Λάρυμνα - Σκορπονέρια) και Α.13. (Αταλάντη Φθιώτιδας) της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, με Φορέα Λειτουργίας την «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
ΛΟΚΡΙΔΟΣ Α.Ε.», με τον διακριτικό τίτλο «ΕΤ.ΑΝ.ΥΔΑ.Λ. Α.Ε.». 

Εισηγητής κ. Αικατερίνη Καλαντζή, Αντιπεριφερειάρχης για θέματα δασικής πολιτικής, κτηνοτροφίας, 

χωρικού σχεδιασμού και προστατευόμενων περιοχών 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα όσα διαλαμβάνονται 

στο Έντυπο Δ10 (Τυποποιημένης Γνωμοδότησης Περιφερειακού Συμβουλίου) και την 

έκφραση θετικής γνώμης επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: 

«Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Σ.Μ.Π.Ε.) του Σχεδίου για τον 

χαρακτηρισμό και την οριοθέτηση Περιοχών Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών 

(Π.Ο.Α.Υ.) στις Περιοχές Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (Π.Α.Υ.) Α.12 (Λάρυμνα - 

Σκορπονέρια) και Α.13. (Αταλάντη Φθιώτιδας) της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με Φορέα 

Λειτουργίας την «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΑΠΤΥΞΗΣ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΛΟΚΡΙΔΟΣ Α.Ε.», με τον 

διακριτικό τίτλο «ΕΤ.ΑΝ.ΥΔΑ.Λ. Α.Ε.» σύμφωνα με τους προτεινόμενους όρους και τις 

προϋποθέσεις που τίθενται από την Υπηρεσία και με την προταθείσα από τον κ. 

Περιφερειάρχη προσθήκη «να ελεγχθεί το μέγεθος της επέκτασης ούτως ώστε να μην 

προκαλεί δυσανάλογα μεγάλες περιβαλλοντικές επιπτώσεις και να προστατευθεί η 

παράκτια αλιεία και οι λοιπές παρακείμενες χρήσεις.» 

 

 

 

Θέμα  23ο  

 

Αποδοχή εκτέλεσης του έργου  από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και έγκριση 
προσλήψεων για την υλοποίηση  του ευρωπαϊκού προγράμματος Interreg Europe με 
τίτλο "RAW4RES" και με αρ. σύμβασης 01C0162, για  για τις πολιτικές εξόρυξης και 
ανθεκτικότητας πρώτων υλών κρίσιμης σημασίας. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει: 

• Tην αποδοχή εκτέλεσης του έργου με τίτλο RAW4RES, 01C0162 

• Την εγγραφή στον ΠΔΕ ποσού 15% του συνολικού Προϋπολογισμού. 

• Την εγγραφή στο Τεχνικό Πρόγραμμα της Περιφέρειας με ποσό το 85% του 
Προϋπολογισμού κατανεμημένο ισόποσα στα έτη υλοποίησης αυτού 

• Την αναλογική δέσμευση αυτού ανά κατηγορία επιλέξιμων δαπανών όπως αυτά 
αναφέρονται παραπάνω στον προϋπολογισμό του έργου για το έτος 2023 και για τα 
επόμενα έτη ως αυτή θα εξειδικευτεί με την εγγραφή στο ΠΔΕ και στο Τεχνικό 
Πρόγραμμα. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για τον ορισμό των μελών ομάδας 
υποστήριξης του έργου. 

• Τον ορισμό ως Διευθύνουσα Υπηρεσία υλοποίησης του έργου την Δ/νση 
Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της ΠΣτΕ. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων 
εγγράφων (ορισμός ομάδων εργασίας, επιτροπές, ειδικότητες συμβασιούχων, 
υπογραφή συμβάσεων κλπ). 

• Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός (01) εξωτερικού συνεργάτη με 

ειδικότητα ΠΕ Περιβάλλοντος ή ΠΕ Μεταλλειολόγου Μηχανικού (Π.Α)* και ελλείψει 

αυτών ΠΕ Μηχανικών (Χημικού ή Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου) καθώς και ενός (01) 

ΠΕ Οικονομικού (Π.Α.)* για όσο διαρκεί το συγκεκριμένο έργο. Η πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος που θα συγκεκριμενοποιεί τα εξειδικευμένα πρόσθετα 

προσόντα των υποψηφίων θα γίνει με την εγγραφή της αρχικής χρηματοδότησης στον 

προϋπολογισμό της Περιφέρειας. 

(Π.Α.)* = Πλήρους Απασχόλησης, (Μ.Α.)* = Μερικής Απασχόλησης 



Για την παρακολούθηση και υλοποίηση του έργου, ως προς το σύνολο των δράσεων, 
αναγκών και υποχρεώσεων της Περιφέρειας ως εταίρου του έργου, κρίνεται αναγκαία η 
απασχόληση εξειδικευμένου προσωπικού και συγκεκριμένα: 
 

➔ ενός (1) ατόμου του κλάδου ΠΕ Περιβάλλοντος ή ΠΕ Μηχανικών Μεταλλειολόγων 

(και ελλείψει αυτών ΠΕ Μηχανικών (Χημικού ή Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου) 

καθώς και 

➔ ενός (01) ατόμου του κλάδου ΠΕ Οικονομικού,  

σύμφωνα με το ΠΔ 85/14-12-2022 (ΦΕΚ 232/Α’/17-12-2022) Καθορισμός προσόντων 
διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο) όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 52 του ν. 
4830/2021 (Α’ 169), β) του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα 
κυβερνητικά όργανα (Π.Δ. 63/2005, Α’ 98), όπως διατηρήθηκε σε ισχύ με το άρθρο 119 
περ. 22 του ν. 4622/2019 (Α’ 133), και γ) του άρθρου 77 του ν. 4270/2014 όπως ισχύει, με 
επιθυμητή εμπειρία επί συναφών γνωστικών αντικειμένων (διαχείριση ή συμμετοχή στα 
ευρωπαϊκά έργα Horizon, Interreg, Life), με αποδεδειγμένη γνώση αγγλικής ή γαλλικής 
γλώσσας τουλάχιστον επιπέδου Β2 (γραπτό και προφορικό). Η ύπαρξη Διδακτορικού 
Διπλώματος θα βαθμολογηθεί επιπλέον. Η κατανομή των κλάδων σε ειδικότητες θα 
πραγματοποιηθεί με την προκήρυξη πλήρωσης των θέσεων. 

Αντικείμενο της εργασίας του επιστημονικού αυτού προσωπικού θα είναι α) η συνδρομή 
του με αντίστοιχα παραδοτέα ή η υποβολή Ημερολογίου Εργασιών εκάστοτε μήνα από την 
Ομάδα Παρακολούθησης και Υλοποίησης του έργου, β) η οργάνωση και διαχείριση του 
φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, γ) η προετοιμασία και υποβολή των εξαμηνιαίων 
εκθέσεων προόδου, δ) η οργάνωση και υλοποίηση συναντήσεων στο εσωτερικό και στο 
εξωτερικό, ε) η διενέργεια μετρήσεων, σύνταξη μελετών, πραγματοποίηση δειγματοληψιών 
κλπ,  στ) η διαμόρφωση και οριστικοποίηση της περιφερειακής στρατηγικής και του τελικού 
σχεδίου δράσης του έργου καθώς και ζ) όλα τα θέματα που σχετίζονται µε το έργο εν γένει 
και τις λοιπές ανάγκες του Προγράμματος που σχετίζονται µε τη διαχείριση αυτού και τα 
τελικά  οικονομικά και λοιπά σχετικά παραδοτέα διαχείρισης βάσης δεδομένων, δημιουργία 
οπτικοακουστικού υλικού, διασύνδεση ηλεκτρονικής πλατφόρμας για μεταφορά 
τεχνογνωσίας των βέλτιστων διαθέσιμων πρακτικών κ.α. 

Η σχετική δαπάνη είναι επιλέξιμη και προβλέπεται όπως έχει ειπωθεί παραπάνω από 
τον προϋπολογισμό του ευρωπαϊκού έργου σύμφωνα µε το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο 
αυτού. 

 
 
 

Θέμα  24ο  

 

Αποδοχή εκτέλεσης του έργου  από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και έγκριση 
προσλήψεων για την υλοποίηση  του ευρωπαϊκού προγράμματος LIFE Energy + LIFE 
Climate με τίτλο "LIFE22-CET-ECOEMPOWER" και με αρ. σύμβασης 101120775,  για 
την υποστήριξη των Περιφερειακών αρχών στο ρόλο τους ως διαμεσολαβητές της 
ενεργειακής κοινότητας μέσω της δημιουργίας ενός One Stop Shop (OSS). 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

238 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει : 

• Tη λήψη απόφασης για την αποδοχή εκτέλεσης του προγράμματος LIFE Energy + LIFE 
Climate με τίτλο "LIFE22-CET-ECOEMPOWER" και με αρ. σύμβασης 101120775,  για 
την υποστήριξη των Περιφερειακών αρχών στο ρόλο τους ως διαμεσολαβητές της 
ενεργειακής κοινότητας μέσω της δημιουργίας ενός One Stop Shop (OSS) το οποίο 
συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «HORIZON 2020». 

• Την εγγραφή στον προϋπολογισμό του ποσού το οποίο θα μας χορηγηθεί ως πρώτη 
δόση για την εκτέλεση του έργου. 

• Την αναλογική δέσμευση αυτού ανά κατηγορία επιλέξιμων δαπανών όπως αυτά 
αναφέρονται παραπάνω στον προϋπολογισμό του έργου για το έτος 2023 και για τα 
επόμενα έτη ως αυτή θα εξειδικευτεί όταν θα χορηγηθεί η πρώτη δόση. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για τον ορισμό των μελών ομάδας 



υποστήριξης του έργου. 

• Τον ορισμό ως Διευθύνουσα Υπηρεσία υλοποίησης του έργου τη Δ/νση Περιβάλλοντος 
& Χωρικού Σχεδιασμού της ΠΣτΕ. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων 
εγγράφων (ορισμός ομάδων εργασίας, επιτροπές, ειδικότητες συμβασιούχων, 
υπογραφή συμβάσεων κλπ) 

• Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός εξωτερικού συνεργάτη με ειδικότητα 
ΠΕ Νομικής  (Π.Α.)* για όσο διαρκεί το συγκεκριμένο έργο. Η πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος που θα συγκεκριμενοποιεί τα εξειδικευμένα πρόσθετα προσόντα των 
υποψηφίων θα γίνει με την εγγραφή της αρχικής χρηματοδότησης στον προϋπολογισμό 
της Περιφέρειας. 
(Π.Α.)* = Πλήρους Απασχόλησης, (Μ.Α.)* = Μερικής Απασχόλησης 
Για την παρακολούθηση και υλοποίηση του έργου, ως προς το σύνολο των δράσεων, 

αναγκών και υποχρεώσεων της Περιφέρειας ως εταίρου του έργου, κρίνεται αναγκαία η 
απασχόληση εξειδικευμένου προσωπικού και συγκεκριμένα: 
 

➔ ενός (1) ατόμου του κλάδου ΠΕ Νομικών, σύμφωνα με το ΠΔ 85/14-12-2022 (ΦΕΚ 

232/Α’/17-12-2022) Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου 

(Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο) όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με 

τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 52 του ν. 4830/2021 (Α’ 169), β) του άρθρου 90 

του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα (Π.Δ. 

63/2005, Α’ 98), όπως διατηρήθηκε σε ισχύ με το άρθρο 119 περ. 22 του ν. 

4622/2019 (Α’ 133), και γ) του άρθρου 77 του ν. 4270/2014 όπως ισχύει, με 

επιθυμητή εμπειρία επί συναφών γνωστικών αντικειμένων (διαχείριση ή συμμετοχή 

σε ευρωπαϊκά έργα Horizon, Interreg, Life κ.ά.), με αποδεδειγμένη γνώση αγγλικής 

ή γαλλικής γλώσσας τουλάχιστον επιπέδου Β2 (γραπτό και προφορικό). Η ύπαρξη 

Διδακτορικού Διπλώματος θα βαθμολογηθεί επιπλέον.  

Αντικείμενο της εργασίας του επιστημονικού αυτού προσωπικού θα είναι α) η συνδρομή 
του με αντίστοιχα παραδοτέα ή η υποβολή Ημερολογίου Εργασιών εκάστοτε μήνα από την 
Ομάδα Παρακολούθησης και Υλοποίησης του έργου β) η οργάνωση και διαχείριση του 
φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, γ) η προετοιμασία και υποβολή των εξαμηνιαίων 
εκθέσεων προόδου, δ) η οργάνωση και υλοποίηση συναντήσεων στο εσωτερικό και στο 
εξωτερικό, ε) η διενέργεια μετρήσεων, συντάξεων μελετών κλπ  στ) η διαμόρφωση και 
οριστικοποίηση της περιφερειακής στρατηγικής και του τελικού σχεδίου δράσης του έργου 
καθώς και ζ) όλα τα θέματα που σχετίζονται µε το έργο εν γένει και τις λοιπές ανάγκες του 
Προγράμματος που σχετίζονται µε τη διαχείριση αυτού και τα τελικά  οικονομικά και λοιπά 
σχετικά παραδοτέα διαχείρισης βάσης δεδομένων, δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού, 
διασύνδεση ηλεκτρονικής πλατφόρμας για μεταφορά τεχνογνωσίας των βέλτιστων 
διαθέσιμων πρακτικών κ.α. 

Η σχετική δαπάνη είναι επιλέξιμη και προβλέπεται όπως έχει ειπωθεί παραπάνω από 
τον προϋπολογισμό του ευρωπαϊκού έργου σύμφωνα µε το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο 
αυτού. 

 
 
 

Θέμα  25ο  

 

Αποδοχή εκτέλεσης του έργου  από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και έγκριση 
προσλήψεων για την υλοποίηση  του ευρωπαϊκού προγράμματος C.1 – Horizon Europe 
Climate, με τίτλο "NATALIE" και αρ. σύμβασης 101112859, για την επιτάχυνση και 
ενσωμάτωση μετασχηματιστικών λύσεων που βασίζονται στη φύση για την ενίσχυση της 
ανθεκτικότητας στην κλιματική αλλαγή σε διαφοροποιημένες βιο-γεωγραφικές ευρωπαϊκές 
περιοχες. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

239 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει : 

• Την αποδοχή εκτέλεσης του προγράμματος "NATALIE" και αρ. σύμβασης 101112859, 
για την επιτάχυνση και ενσωμάτωση μετασχηματιστικών λύσεων που βασίζονται στη 



φύση για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας στην κλιματική αλλαγή σε διαφοροποιημένες 
βιο-γεωγραφικές ευρωπαϊκές περιοχές, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το 
πρόγραμμα «HORIZON 2020». 

• Την εγγραφή στον προϋπολογισμό του ποσού το οποίο θα μας χορηγηθεί ως πρώτη 
δόση για την εκτέλεση του έργου. 

• Την αναλογική δέσμευση αυτού ανά κατηγορία επιλέξιμων δαπανών όπως αυτά 
αναφέρονται παραπάνω στον προϋπολογισμό του έργου για το έτος 2023 και για τα 
επόμενα έτη ως αυτή θα εξειδικευτεί όταν θα χορηγηθεί η πρώτη δόση. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για τον ορισμό των μελών ομάδας 
υποστήριξης του έργου. 

• Τον ορισμό της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της ΠΣτΕ ως 
Διευθύνουσα Υπηρεσία υλοποίησης του έργου. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων 
εγγράφων (ορισμός ομάδων εργασίας, επιτροπές, ειδικότητες συμβασιούχων, 
υπογραφή συμβάσεων κλπ) 

• Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός (01) εξωτερικού συνεργάτη με 
ειδικότητα ΠΕ Δασολόγων ή ΠΕ Γεωπόνων, (Π.Α.)* , με επιθυμητές γνώσεις 
βιοκλιματικού σχεδιασμού και την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου και ενός (01) 
εξωτερικού συνεργάτη ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού (Μ.Α.)* για όσο διαρκεί το 
συγκεκριμένο έργο. Η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που θα συγκεκριμενοποιεί 
τα εξειδικευμένα πρόσθετα προσόντα των υποψηφίων θα γίνει με την εγγραφή της 
αρχικής χρηματοδότησης στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας. 
(Π.Α.)* = Πλήρους Απασχόλησης, (Μ.Α.)* = Μερικής Απασχόλησης 
Για την παρακολούθηση και υλοποίηση του έργου, ως προς το σύνολο των δράσεων, 

αναγκών και υποχρεώσεων της Περιφέρειας ως εταίρου του έργου, κρίνεται αναγκαία η 
απασχόληση εξειδικευμένου προσωπικού και συγκεκριμένα: 

➔ ενός (01) ατόμου του κλάδου ΠΕ Δασολόγων ή ΠΕ Γεωπόνων,  

➔ και ενός (01) ατόμου του κλάδου ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, 

σύμφωνα με το ΠΔ 85/14-12-2022 (ΦΕΚ 232/Α’/17-12-2022) Καθορισμός προσόντων 
διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο) όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 52 του ν. 
4830/2021 (Α’ 169), β) του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα 
κυβερνητικά όργανα (Π.Δ. 63/2005, Α’ 98), όπως διατηρήθηκε σε ισχύ με το άρθρο 119 
περ. 22 του ν. 4622/2019 (Α’ 133), και γ) του άρθρου 77 του ν. 4270/2014 όπως ισχύει, με 
επιθυμητή εμπειρία επί συναφών γνωστικών αντικειμένων (διαχείριση ή συμμετοχή σε 
ευρωπαϊκά έργα Horizon, Interreg, Life κλπ), με αποδεδειγμένη γνώση αγγλικής ή γαλλικής 
γλώσσας τουλάχιστον επιπέδου Β2 (γραπτό και προφορικό). Η ύπαρξη Διδακτορικού 
Διπλώματος θα βαθμολογηθεί επιπλέον. Η κατανομή των κλάδων σε ειδικότητες θα 
πραγματοποιηθεί με την προκήρυξη πλήρωσης των θέσεων. 

Αντικείμενο της εργασίας του επιστημονικού αυτού προσωπικού θα είναι α) η συνδρομή 
του με αντίστοιχα παραδοτέα ή η υποβολή Ημερολογίου Εργασιών εκάστοτε μήνα από την 
Ομάδα Παρακολούθησης και Υλοποίησης του έργου β) η οργάνωση και διαχείριση του 
φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, γ) η προετοιμασία και υποβολή των εξαμηνιαίων 
εκθέσεων προόδου, δ) η οργάνωση και υλοποίηση συναντήσεων στο εσωτερικό και στο 
εξωτερικό, ε) η διενέργεια μετρήσεων, συντάξεων μελετών, πραγματοποίηση 
δειγματοληψιών κλπ  στ) η διαμόρφωση και οριστικοποίηση της περιφερειακής στρατηγικής 
και του τελικού σχεδίου δράσης του έργου καθώς και ζ) όλα τα θέματα που σχετίζονται µε 
το έργο εν γένει και τις λοιπές ανάγκες του Προγράμματος που σχετίζονται µε τη διαχείριση 
αυτού και τα τελικά  οικονομικά και λοιπά σχετικά παραδοτέα διαχείρισης βάσης 
δεδομένων, δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού, διασύνδεση ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
για μεταφορά τεχνογνωσίας των βέλτιστων διαθέσιμων πρακτικών κ.α. 

Η σχετική δαπάνη είναι επιλέξιμη και προβλέπεται όπως έχει ειπωθεί παραπάνω από 
τον προϋπολογισμό του ευρωπαϊκού έργου σύμφωνα µε το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο 
αυτού. 

 
 



Θέμα  26ο  

 

Αποδοχή εκτέλεσης του έργου  από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και έγκριση 
προσλήψεων για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος C.1 – Horizon Europe 
Climate, με τίτλο "ClimEmpower" και αρ. σύμβασης 101112728, για τον μετριασμό του 

αντίκτυπου της κλιματικής αλλαγής σε ευάλωτες περιφέρειες της Ν. & Ν.Α. Ευρώπης. 
Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

240 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει : 

• Την αποδοχή εκτέλεσης του προγράμματος "ClimEmpower" και αρ. σύμβασης 
101112728, για τον μετριασμό του αντίκτυπου της κλιματικής αλλαγής σε ευάλωτες 
περιφέρειες της Ν. & Ν.Α. Ευρώπης, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα 
«HORIZON 2020». 

• Την εγγραφή στον προϋπολογισμό του ποσού το οποίο θα μας χορηγηθεί ως πρώτη 
δόση για την εκτέλεση του έργου. 

• Την αναλογική δέσμευση αυτού ανά κατηγορία επιλέξιμων δαπανών όπως αυτά 
αναφέρονται παραπάνω στον προϋπολογισμό του έργου για το έτος 2023 και για τα 
επόμενα έτη ως αυτή θα εξειδικευτεί όταν θα χορηγηθεί η πρώτη δόση. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για τον ορισμό των μελών ομάδας 
υποστήριξης του έργου. 

• Τον ορισμό της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της ΠΣτΕ ως 
Διευθύνουσα Υπηρεσία υλοποίησης του έργου. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων 
εγγράφων (ορισμός ομάδων εργασίας, επιτροπές, ειδικότητες συμβασιούχων, 
υπογραφή συμβάσεων κλπ) 

• Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός (01) εξωτερικού συνεργάτη με 
ειδικότητα ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών  ή ΠΕ Γεωγραφίας  ή ΠΕ Μηχανικού ή ΠΕ 
Περιβάλλοντος (Π.Α.)* για όσο διαρκεί το συγκεκριμένο έργο. Η πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος που θα συγκεκριμενοποιεί τα εξειδικευμένα πρόσθετα προσόντα των 
υποψηφίων θα γίνει με την εγγραφή της αρχικής χρηματοδότησης στον προϋπολογισμό 
της Περιφέρειας. 
(Π.Α.)* = Πλήρους Απασχόλησης, (Μ.Α.)* = Μερικής Απασχόλησης 
Για την παρακολούθηση και υλοποίηση του έργου, ως προς το σύνολο των δράσεων, 

αναγκών και υποχρεώσεων της Περιφέρειας ως εταίρου του έργου, κρίνεται αναγκαία η 
απασχόληση εξειδικευμένου προσωπικού και συγκεκριμένα: 

➔ ενός (1) ατόμου του κλάδου ΠΕ Μηχανικών ή ΠΕ Γεωλόγων ή ΠΕ Περιβάλλοντος 

σύμφωνα με το ΠΔ 85/14-12-2022 (ΦΕΚ 232/Α’/17-12-2022) Καθορισμός 

προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο) 

όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του 

άρθρου 52 του ν. 4830/2021 (Α’ 169), β) του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για 

την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα (Π.Δ. 63/2005, Α’ 98), όπως διατηρήθηκε 

σε ισχύ με το άρθρο 119 περ. 22 του ν. 4622/2019 (Α’ 133), και γ) του άρθρου 77 

του ν. 4270/2014 όπως ισχύει, με επιθυμητή εμπειρία επί συναφών γνωστικών 

αντικειμένων (διαχείριση ή συμμετοχή στα ευρωπαϊκά έργα Horizon, Interreg, Life 

κλπ), με αποδεδειγμένη γνώση αγγλικής ή γαλλικής γλώσσας τουλάχιστον επιπέδου 

Β2 (γραπτό και προφορικό). Η ύπαρξη Διδακτορικού Διπλώματος θα βαθμολογηθεί 

επιπλέον. Η κατανομή των κλάδων σε ειδικότητες θα πραγματοποιηθεί με την 

προκήρυξη πλήρωσης των θέσεων. 

Αντικείμενο της εργασίας του επιστημονικού αυτού προσωπικού θα είναι α) η συνδρομή του 
με αντίστοιχα παραδοτέα ή η υποβολή Ημερολογίου Εργασιών εκάστοτε μήνα από την 
Ομάδα Παρακολούθησης και Υλοποίησης του έργου β) η οργάνωση και διαχείριση του 
φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, γ) η προετοιμασία και υποβολή των εξαμηνιαίων 
εκθέσεων προόδου, δ) η οργάνωση και υλοποίηση συναντήσεων στο εσωτερικό και στο 
εξωτερικό, ε) η διενέργεια μετρήσεων, συντάξεων μελετών, πραγματοποίηση 
δειγματοληψιών κλπ  στ) η διαμόρφωση και οριστικοποίηση της περιφερειακής στρατηγικής 
και του τελικού σχεδίου δράσης του έργου καθώς και ζ) όλα τα θέματα που σχετίζονται µε 
το έργο εν γένει και τις λοιπές ανάγκες του Προγράμματος που σχετίζονται µε τη διαχείριση 
αυτού και τα τελικά  οικονομικά και λοιπά σχετικά παραδοτέα διαχείρισης βάσης 



δεδομένων, δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού, διασύνδεση ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
για μεταφορά τεχνογνωσίας των βέλτιστων διαθέσιμων πρακτικών κ.α. 

Η σχετική δαπάνη είναι επιλέξιμη και προβλέπεται όπως έχει ειπωθεί παραπάνω από 
τον προϋπολογισμό του ευρωπαϊκού έργου σύμφωνα µε το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο 
αυτού. 

 
 
 

Θέμα  27ο  

 

Αποδοχή εκτέλεσης του έργου  από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και έγκριση 
προσλήψεων για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού προγράμματος C.1 – Horizon Europe 
Climate, με τίτλο "CARDIMED" και αρ. σύμβασης 101112731, για λύσεις βασισμένες στη 
φύση, που προάγουν τον ψηφιακό, κοινωνικό και συστημικό μετασχηματισμό με στόχο την 
προώθηση της κλιματικής ανθεκτικότητας στην ευρωπαϊκή Μεσόγειο. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

241 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει : 

• Την αποδοχή εκτέλεσης του έργου με τίτλο "CARDIMED" και αρ. σύμβασης 101112731, 
για λύσεις βασισμένες στη φύση, που προάγουν τον ψηφιακό, κοινωνικό και συστημικό 
μετασχηματισμό με στόχο την προώθηση της κλιματικής ανθεκτικότητας στην 
ευρωπαϊκή Μεσόγειο, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα «HORIZON 
2020». 

• Την εγγραφή στον προϋπολογισμό του ποσού το οποίο θα μας χορηγηθεί ως πρώτη 
δόση για την εκτέλεση του έργου. 

• Την αναλογική δέσμευση αυτού ανά κατηγορία επιλέξιμων δαπανών όπως αυτά 
αναφέρονται παραπάνω στον προϋπολογισμό του έργου για το έτος 2023 και για τα 
επόμενα έτη ως αυτή θα εξειδικευτεί όταν θα χορηγηθεί η πρώτη δόση. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για τον ορισμό των μελών ομάδας 
υποστήριξης του έργου. 

• Τον ορισμό της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού της ΠΣτΕ ως 
Διευθύνουσα Υπηρεσία υλοποίησης του έργου. 

• Την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων 
εγγράφων (ομάδες εργασίας, επιτροπές, συμβάσεις κλπ). 

• Την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός εξωτερικού συνεργάτη κλάδου ΠΕ 
Μηχανικών ή ΠΕ Μεταλλειολόγων Μηχανικών (Π.Α.)* με γνώσεις διαχείρισης υγρών 
αποβλήτων και, ελλείψει αυτών, κλάδων ΠΕ Γεωπόνων ή ΠΕ Περιβάλλοντος με 
εξειδικευμένες γνώσεις διαχείρισης αποβλήτων και έργων NBS (Natural Based 
Solutions) και την πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός (01) εξωτερικού 
συνεργάτη κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού (Μ.Α.)* για όσο διαρκεί το συγκεκριμένο 
έργο. Η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που θα συγκεκριμενοποιεί τα 
εξειδικευμένα πρόσθετα προσόντα των υποψηφίων θα γίνει με την εγγραφή της αρχικής 
χρηματοδότησης στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας. 
(Π.Α.)* = Πλήρους Απασχόλησης, (Μ.Α.)* = Μερικής Απασχόλησης 

 
Για την παρακολούθηση και υλοποίηση του έργου, ως προς το σύνολο των δράσεων, 

αναγκών και υποχρεώσεων της Περιφέρειας ως εταίρου του έργου, κρίνεται αναγκαία η 
απασχόληση εξειδικευμένου προσωπικού και συγκεκριμένα: 
 

➔ ενός (1) ατόμου κλάδου ΠΕ Μηχανικών ή ΠΕ Μηχανικών Μεταλλειολόγων με 

γνώσεις διαχείρισης υγρών αποβλήτων και, ελλείψει αυτών, κλάδων ΠΕ Γεωπόνων 

ή ΠΕ Περιβάλλοντος με εξειδικευμένες γνώσεις διαχείρισης αποβλήτων και έργων 

NBS (Natural Based Solutions) καθώς και  

➔ ενός (01) ατόμου κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού,  

σύμφωνα με το ΠΔ 85/14-12-2022 (ΦΕΚ 232/Α’/17-12-2022) Καθορισμός προσόντων 
διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο - Κλαδολόγιο) όπως αυτό 
τροποποιήθηκε και ισχύει σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 52 του ν. 
4830/2021 (Α’ 169), β) του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα 



κυβερνητικά όργανα (Π.Δ. 63/2005, Α’ 98), όπως διατηρήθηκε σε ισχύ με το άρθρο 119 
περ. 22 του ν. 4622/2019 (Α’ 133), και γ) του άρθρου 77 του ν. 4270/2014 όπως ισχύει, με 
επιθυμητή εμπειρία επί συναφών γνωστικών αντικειμένων (διαχείριση ή συμμετοχή στα 
ευρωπαϊκά έργα Horizon, Interreg, Life κλπ), με αποδεδειγμένη γνώση αγγλικής ή γαλλικής 
γλώσσας τουλάχιστον επιπέδου Β2 (γραπτό και προφορικό). Η ύπαρξη Διδακτορικού 
Διπλώματος θα βαθμολογηθεί επιπλέον. Η κατανομή των κλάδων σε ειδικότητες θα 
πραγματοποιηθεί με την προκήρυξη πλήρωσης των θέσεων. 

Αντικείμενο της εργασίας του επιστημονικού αυτού προσωπικού θα είναι α) η συνδρομή 
του με αντίστοιχα παραδοτέα ή η υποβολή Ημερολογίου Εργασιών εκάστοτε μήνα από την 
Ομάδα Παρακολούθησης και Υλοποίησης του έργου β) η οργάνωση και διαχείριση του 
φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, γ) η προετοιμασία και υποβολή των εξαμηνιαίων 
εκθέσεων προόδου, δ) η οργάνωση και υλοποίηση συναντήσεων στο εσωτερικό και στο 
εξωτερικό, ε) η διενέργεια μετρήσεων, συντάξεων μελετών, πραγματοποίηση 
δειγματοληψιών κλπ  στ) η διαμόρφωση και οριστικοποίηση της περιφερειακής στρατηγικής 
και του τελικού σχεδίου δράσης του έργου καθώς και ζ) όλα τα θέματα που σχετίζονται µε 
το έργο εν γένει και τις λοιπές ανάγκες του Προγράμματος που σχετίζονται µε τη διαχείριση 
αυτού και τα τελικά  οικονομικά και λοιπά σχετικά παραδοτέα διαχείρισης βάσης 
δεδομένων, δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού, διασύνδεση ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
για μεταφορά τεχνογνωσίας των βέλτιστων διαθέσιμων πρακτικών κ.α. 

Η σχετική δαπάνη είναι επιλέξιμη και προβλέπεται όπως έχει ειπωθεί παραπάνω από 
τον προϋπολογισμό του ευρωπαϊκού έργου σύμφωνα µε το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο 
αυτού. 

 
 
 

Θέμα  28ο  

 

Γνωμοδότηση για την συνέχιση απαγόρευσης της κυκλοφορίας επί της παλαιάς 
γέφυρας Μόρνου στα όρια των ΠΕ Φωκίδας και Αιτωλοακαρνανίας 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας. 

Απόφαση 

242 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη συνέχιση ισχύος της 

υπ. αρίθμ. 94/04-04-2023 (6η συνεδρίαση, 5ο θέμα, ΑΔΑ: ΨΙΘ87ΛΗ-Α8Ω) απόφασης του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, δηλαδή της πλήρης απαγόρευσης οχημάτων 

και πεζών από την παλαιά γέφυρα του Μόρνου στα όρια των ΠΕ Φωκίδας και 

Αιτωλοακαρνανίας, για λόγους ασφαλείας, και μέχρι να ολοκληρωθούν οι εργασίες 

επισκευής/αποκατάστασης του στατικού φορέα της εν λόγω γέφυρας. 

 
 
 

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

1ο ΕΗΔ 

 

Αναστολή κάθε διαδικασίας ίδρυσης ΠΟΑΥ στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

Εισηγητής κ. Αντώνιος Βούλγαρης, επικεφαλής περιφερειακής παράταξης «Ελεύθερη Στερεά» 

Απόφαση 

243 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, με την προσθήκη του κ. 

Κων/νου Μπασδέκη για την αλληλεγγύη στους εργαζόμενους στις υδατοκαλλιέργειες, 

σχετικά με τις εργασιακές σχέσεις και τις συνθήκες εργασίας, απορρίπτει την ανωτέρω 

πρόταση έκδοσης ψηφίσματος. 

 
 
 
 
 
 



ΨΗΦΙΣΜΑ 

2ο ΕΗΔ 

«Στελέχωση Κέντρου Υγείας Μαντουδίου και ΕΚΑΒ» 

Εισηγητής Συντονιστική Επιτροπή Πυρόπληκτων Β. Εύβοιας. 

Απόφαση 

244 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση της 

πρότασης όπως τελικά διαμορφώθηκε μετά την διαπαραταξιακή συζήτηση. 

 
 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

 

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή: 
-Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της 
ΠΣτΕ 
 

 



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΜΠΑΚΑΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ
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